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OEMA B

B1. a)

def max_poso(self):

max = self.poliseis[0]



6)

V)

B2.

B3.

for x in self.poliseis:

if x > max:

max = X

return max

politis1 = Politis("lwavva Kwvotavtivou",[10000,15000,5000,20000])

print(politisl.max_poso())
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OEMAT

HOEMAT
#13
def YPOLOGISMOS(x):

return 4*x

#r1
SXOL=1{]
TYPOS =[]
MATH =[]
foriin range(5):
forjin range(4):
SXOL.append(str(input('Awoe dvopa oxoleiou')))
TYPOS.append(str(input('Awoe TUmo oxoAsiou')))
plithos = int(input('Awoe mARBo¢ padntwv'))
while plithos < 20 or plithos > 50:
plithos = int(input('AdBog tipn. Zavadwoe'))
MATH.append(plithos)
#I2 koL M4
Sum=0
plithos =0
Pl_PEPAL
foriin range(20):
COST = Ypologismos(MATH]i])
print('To k6oTo¢ TwV glotnpiwv Tou oxoleiou eival:',COST,'€')

Sum += COST



plithos += MATH[i]
if TYPOS[i] == 'NENAA":
Pl_PEPAL += MATHIi]
print('ZuvoAika €¢coda:',Sum,'€")
pososto = PI_PEPAL/float(plithos)
print('Mocooto padntwy MENAA:',pososto,'%')

H#END

OEMA A

H#OEMA A
ANS =['a','d", 'b', 'b', 'a', 'c’, 'd", 'a', 'b’, 'c']
#A1
KOD =]
SB=]
foriin range(300):
KOD.append(str(input('Awoe kwdkod urtoPndiou')))
sum=20
for j in range(10):
apant = str(input('Awoe anavinon vroyndiouv'))
if apant == ANS[j]:
sum +=5
SB.append(sum)
#A2
foriin range(300):
if SB[i] > 30:
print(KOD[i])

#A3a



foriin range(0,299,1):
for jin range(299,i,-1):
if SB[j] > SBj-1]:
SBIjl, SBIj-1] = SB[j-1], SBI[j]
KODI[j], KOD[j-1] = KODI[j-1], KODIj]
#A3PB
f = open('lang.txt','w")
foriin range(300):
text = KOD[i] + " " + str(SBJi])
f.write(text + "\n")

f.close()



